

Пролетарии всех стран, соединитесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и Горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 261 (8043) Воскресенье, 19 декабря 1948 г. Цена 20 коп.

Все на выборы, на избирательные пункты! Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Все на выборы!

Ваш мужичий советский народ, воодушевленный великими лозунгами партии Ленина — Сталина, уверенной, твердой поступью идет к коммунизму.

Сталина партийные и беспартийные большевики, зарекомендовавшие себя на политической работе, культурные люди, помнящие политику большевистской партии, которая является жизненной основой советского общества.

В Сталинском Конститутиве — констатации победившего социализма — подведен славный итог этой борьбы, не имеющей равного примера в истории человечества.

Сегодня, как и за всех выборов в Совете, большевистская партия выступает в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией. Сталинский блок коммунистов и беспартийных — великая несокрушимая сила нашего общества.

Вместе с тем наша Конституция — Основной Закон государства — возлагает и определенные обязанности на граждан Советского Союза — еще более крепить связь и могущество нашей Родины, беречь социалистическую собственность — экономическую основу Советского государства.

Нет сомнения, что нерушимый сталинский блок одержит новую блестящую победу и на выборах народных судов.

Советский суд воспитывает граждан в духе советского патриотизма, доблестности, в духе точного и неуклонного исполнения советских законов, бережного отношения к социалистической собственности, честного отношения к государственному и общественному долгу и уважения к правам социалистического общества («Права»).

Товарищи избиратели! Сегодня все, как один, голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Вот почему так серьезно подходят трудящиеся нашей области к своим предвыборным собраниям с выдвижением кандидатов в народные судьи и народные заседатели, высокая их дальняя цель — политическое достоинство. Кандидатами, выдвинутыми лучшими сынами народа, плоть от плоти его, трудящиеся нашей области, как и весь советский народ, желают видеть на таких ответственных государственных постах, какими являются народные судьи, люди, воплощающие в себе ленинско-сталинские черты государственных деятелей.

Сегодня, 19 декабря, все — на выборы народных судов, все — на избирательные пункты! С новой силой продемонстрируем свою беззаветную преданность большевистской партии, свою неколебимую волю идти вперед, к полной победе коммунизма в нашей стране.

Обязательства выполнены

- ♦ Беуровская ОП выполняла государственные планы заготовок и выработки животного масла и заготовок шерсти. Заготовлено и выработано масла на 168.688 пудов больше, чем в 1947 году. Заготовлено и выработано шерсти сверх плана проддальнее.

К новым победам социалистического труда

- ♦ Работе, работницам, инженерам, техникам и служащим угольных шахт «Кубусовская» и «Беуровская» выполняли обязательства по сычу сверх годового плана 400.000 тонн кузнецких углей.



Слева (сверху вниз): В. С. Кириок, С. И. Храмушка, М. В. Веснаев, И. Т. Старых, Г. И. Крогих, П. И. Погонцев, Е. А. Жукова, П. А. Ботев, А. Л. Ляпинков, А. Л. Гаврилова, В. Н. Шеголов, в центре (слева направо): О. С. Спиридонова, С. М. Руденко, Е. И. Чернышенко.

Изберем в народные судьи лучших людей нашей области!

К новым победам социалистического труда

Сегодня — день выборов в народные судьи. В этот день мы, гордые великими победами, предоставляем советским гражданам Сталинской Конституцией, вновь продемонстрируем свое морально-политическое единство, свою беззаветную преданность делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма.

За расцвет науки

Наша Конституция построена на научной основе единственно правильного марксистского ленинско-сталинского учения о развитии общества. Она обеспечивает развитие в нашей стране самой передовой в мире науки.

Отдадим свой голос за наших кандидатов

Готовясь к выборам в народные судьи, члены нашего колхоза с еще большей энергией борются за досрочное выполнение всех хозяйственных задач, особенно за досрочное выполнение семенного плана, лесозаготовок.

Слово студентов

Большое политическое право, удостоенное Сталинской Конституцией, воодушевляет нас, студентов Томского электротехнического института инженеров железнодорожного транспорта, как и всю молодежь Советского Союза, на новые успехи в учебе и овладении своей будущей специальностью.

Великое право

Я слышал лишь о тех потомках, в которых вырос мой род, потому что я еще ребенком был советским солнцем согреть... Надо мною орел дружелюбный не бросал зловещую тень, Я имею великое право на работу, на творческий день! Пусть свободно мечта летает, Пусть открыт ей со всех сторон... Мою право на жизнь охраняет Справедливый советский закон. Он написан со слов народа, в нем всем думкам статьи нашлись для того, чтоб счастливые годы бесконечной равной текли, чтоб поля колосились пшеницей, чтобы в сталь превращалась руда, чтоб деревни, улусы, станции вырастали бы в города... Чтоб, мучал в делах единых, шел и победе миллионном доре коммунистов и беспартийных нерушимый сталинский блок, Чтобы жизнь, наливалась, как медом, в коммунизм воплотила труду. Я сегодня отдам свой голос кандидату в народный суд. И. СОКОЛ, студент Томского пединститута.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ИЗДАНИЕ ВТОРОГО ТОМА СОЧИНЕНИЯ И. В. СТАЛИНА НА ФИНСКОМ ЯЗЫКЕ ПЕТРОВАЗОВСКОЕ (ТАСС). Государственное издательство Карело-Финской ССР вышло в свет массовым тиражом второй том Сочинений И. В. Сталина, переведенных на финский язык.

Зимние каникулы школьников

Министерство просвещения РСФСР установило зимние каникулы для всех учащихся начальных, средних и средних школ продолжительностью 12 дней — с 30 декабря по 10 января включительно.

Памятник В. П. Чкалову

МЕНИНГРАД, 15 декабря. (ТАСС). На склоне художественного парка «Могучей кушугура» закончено возведение монументального памятника великому летчику нашего времени В. П. Чкалову по проекту заслуженной Сталинской премии скульптора М. А. Менделеева. Высота фигуры — шесть метров. Памятник будет установлен в Москве, на площади у Курского вокзала.

В Комитете по Сталинским премиям в области искусства и литературы при Совете Министров СССР

О выдвижении кандидатов на Сталинские премии за 1948 год

Комитет по Сталинским премиям в области искусства и литературы принимает представления провинциальных искусств и литературы на соискание Сталинских премий за 1948 год до 15 января 1949 г.





